

当前位置：首页 &gt; 新闻动态

## 水利研究所与中国农大水院举办学术交流会

信息来源： 发布时间：2019-01-28 浏览次数：

[打印页面]

2019年1月18日下午，水利研究所与中国农业大学水利与土木工程学院在中国水科院举办学术交流会。会议由水利研究所副所长张宝忠教高和中国农大水院副院长李云开教授共同主持。水利所李益农所长、龚时宏副所长、许迪教高，中国农业大学康绍忠院士、杜太生副院长、王福军教授、黄冠华教授、左强教授，以及中青年科技骨干共30余人出席会议。

李益农所长对中国农大水院康绍忠院士一行10余人来水利研究所进行学术交流表示欢迎。肖若富、王建东、田菲、陶园、徐旭、章少辉等6名青年科技骨干就大型灌排泵站水动力学问题、地下滴灌技术及装备研发、空天地一体化水分亏缺诊断、除涝降渍减排暗管排水技术、农业生态系统模拟模型研发、流域多过程模拟与调控等进行了深入的学术交流。6名青年学者的交流内容从基础研究到工程应用实践，充分反映了农田水利领域的研究热点及现代研究手段，与会人员对报告中的核心问题进行了热烈的交流讨论。

最后，李益农所长、许迪教高和康绍忠院士就“十四五”农田水利学科发展方向进行了深入的探讨，剖析了目前我国农田水利学科发展存在的不足和发展趋势，指出今后要加强团队合作和学科交叉，抓住国家实施乡村振兴和节水优先战略的有利时机，共同推动农田水利学科的发展，并鼓励青年学者要不遗余力的做好科研，努力出高质量的优秀成果。

本次学术交流会报告内容严谨丰富，形式精彩纷呈，讨论交流热烈。与会人员表示，参加本次学术交流受益匪浅，开拓了视野，活跃了科研氛围，对今后更好地开展科研工作，加大双方合作的广度和深度，具有很好的促进作用。

